

2010年4月12日株式会社マルハニチロ畜産営業企画部 企画開発課

事業一部 北海道ビーフ課(販売)/十勝加工場(加工) ~ISO 9001:2008 へ移行~

株式会社マルハニチロ畜産 事業一部北海道ビーフ課および事業一部十勝加工場は、 日本法人ペリージョンソン レジストラー株式会社の移行審査により、

「ISO9001:2000」から「ISO9001:2008」へ移行致しました。

今後も、この経営ツールを活用して合理的に事業を運営することにより、製品の品質 保証に加えて、顧客満足の向上も目指してゆきます。

~記~

1.認証機関 ペリージョンソン レジストラー株式会社

2.登録証番号 C2009-01244-R1

3.移行年月日 2010年3月5日

事業者名及び所在地 株式会社マルハニチロ畜産

事業一部 北海道ビーフ課(販売) 事業一部 十勝加工場(加工)

北海道帯広市西 23 条北 2 丁目 17-6

☆登録活動範囲 牛肉・牛内臓の加工・販売



Certificate of Registration

Perry Johnson Registrars, Inc., has assessed the Quality Management System of:

Maruha Nichiro Meat and Products, Inc.

Operation Department No.1 Hokkaido Beef Section: Sale 17-6 Kita 2chome Nishi 23jo Obihiro-shi, Hokkaido JAPAN Operation Department No.1 Tokachi Beef Plant: Processing 17-6 Kita 2chome Nishi 23jo Obihiro-shi, Hokkaido JAPAN

Herripafter called the Organization) and hereby declares that Organization is in conformance with: ISO 9001:2008

This Registration is in respect to the following scope of supply:

Meat Processing of Cattle and Entrails Processing as well as Sale of the said Processed Products

Such products shall be manufactured by the Organization at, or such processes or services shall be offered at or from, only the address given above. This Registration is granted subject to the system rules governing the Registration referred to above, and the Organization hereby covenants with the Assessment body duty to observe and comply with the said rules.

For PJR:

Terry Boboige, President

Perry Johnson Registrars, Inc. (PJR) 26555 Evergreen, Suite 1340 Southfield, Michigan 48076 (248) 358-3388







The validity of this certificate is dependent upon ongoing surveillance.

Revision Date:

Expiration Date:

April 26, 2012

Certificate No.: C2009-01244-R1

Effective Date April 27, 2009

March 5, 2010



PERRY JOHNSON REGISTRARS, INC.

登 録 証

ペリージョンソン レジストラーは、 下記の組織の品質マネジメントシステムを審査しました。

株式会社 マルハニチロ畜産

事業一部 北海道ビーフ課 (販売) 北海道帯広市西23条北2丁目17-6 事業一部 十勝加工場 (加工) 北海道帯広市西23条北2丁目17-6

COPV

ここに本組織が

ISO 9001:2008

に適合していることを証します。

また、本登録の範囲は、以下のとおりとします。

牛肉・牛内臓の加工・販売

審査登録機関ペリージョンソン レジストラーは、上記の製品、プロセスまたはサービスを提供している上記住所に所 在する組織の上記登録範囲に対し、登録をここに授与する。本登録は、上記規格の審査登録を管理するシステム規定 に従い授与され、組織は、その規定を遵守、適合し、審査登録機関の任務を尊重することをここに誓約する。

ベリージョンソン レジストラー

Very Doboige 代表取締役社長デリー・ボネイジ

Perry Johnson Registrars, Inc. (PJR) 26555 Evergreen, Suite 1340 Southfield, Michigan 48076 (248) 358-3388









本登録証の効力は、定期的なサーベイランス審査実施を条件とする。

発効日 2009年4月27日 改訂日 2010年3月5日 有効期限 2012年4月26日 登録証番号 C2009-01244-R1